
MESEC VARNOSTI
V GRADISU

Vsako leto organizira Gradisova služba varslva pri delu
mesec varnosti. Letos je bil fehruarja in marca. Niinienjen je bil
vsem zaposlenim v Gradisu, posebno pa delavcem na gradbiš-
čih in v obratih. Na vseh gradbiščih je bil enak program i. uvod-
nim poročilom o stanju varstva pri delu v Gradisu.

Lani je bilo varstvo pri delu
nekoliko slabše v primerjavi z
letom prej, vendar ni bilo no-
benega smrtnega primera. Od
7889 zaposlenih se je poško-
doval vsak dvanajsti delavec.
Zaradi teh poškodb pri delu
je bilo zgubljenih 8390 de-
lovnih ljudi. Vzroki za ne-
sreče so bili zelo različni, v
glavnem pa neupoštevanje
predpisov iz varstva pri delu,
nepazljivost, neznanje, nedi-
ciplina, nered na gradbiščih in
v obratih, premajhne nadzor
med opravjanjem del, neor-
ganiziranost pri delu, neure-
jene delovne razmere, alko-
hol, nepravilna uporaba stro-
jev in naprav ipd.

Po uvodni razlagi so si vsi
delavci ogledali film Graditi
brez nesreč in se podrobneje
seznanili s stanjem glede var-
stva pri delu v temeljni orga-
nizaciji, kjer je takrat bilo
predavanje. Povsod je bilo
"lranizirano tudi predavanje
o negativnih vplivih alkohola

IUI ciovesovo zdravje in na
zaščito pri delu. Na koncu so
si delavci ogledali film oškod-
Ijivosti hrupa in vihracij.

Zaradi lanskolclnih nesrcč pri
delu je sl.oda, ki je naslala /aradi
izpada v delovncm procesu, zna-
šala 3,581 milijona dimirjev
Poleg leh neposrednih stroškov,
ki jih je iniel (iradis. pa so nasta-
jiili šc stroški zaradi zastoja \
proizvodnji: veliko delavcev oh
nesreči in prciskavi ne dela, Mro-
ški naslajajo zaradi inaterialiie
škode iu preiskave, i/pade proi-
zvodnja ipd. Ob teh slroških je
škoda vsaj še desctkral večja. Ce-
lotna družba pa ima seveda ie
dosti večjo škodo, saj nastajajo
tudi zelo visoki stroški zdravlje-
nja. ki v zgoraj omenjeni vsoti
niso všteli.

V dveh mesecih je bilo organi-
zirano 34 predavanj, ki se jih je
udeležilo 3175 delavcev, kar
predstavlja 40 odstotkov vseh v
Gradisu zaposlenih delavcev. Že
v luči zgoraj omenjenih podatkov
o nastali škodi zaradi nesrcč so
predavanja o zaščiti pri delu v
Gradisu toliko pomembnejša.
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